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Ata da 16ª Sessão Ordinária do 2° (Segundo) Período da 16ª (Décima Sexta) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 06 dias de 

Dezembro de 2019 (dois mil e dezenove), às 10:00 horas, no Plenário 

Francisco Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção 

de Deus e em nome do povo, o Vice-Presidente iniciou a Sessão convidando 

todos a ficarem de pé para a realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Edson 

Bezerra. Em seguida, convidou o 1º Secretário para fazer a chamada nominal 

dos vereadores, onde compareceram a esta sessão: Lamark Lislley Pereira de 

Carvalho – PP; Gineton da Costa e Silva – PSD; Ibamar Costa e Silva – PL; 

Aisamaque Dalyton Fagundes Conceição – PT; Antonio Edson da Silva Bezerra 

– PP; Higor Talisson Bezerra de Oliveira – PODEMOS; Franklin Moura Santos – 

PRP; Carlos Alberto Costa de Medeiros – PODEMOS. Registrada e justificada a 

ausência de Oséas Monthalggan Fernandes Costa – PSB. Em seguida, solicitou 

ao plenário deliberar pela dispensa da LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR: APROVADO POR UNANIMIDADE. 14ª Sessão Ordinária realizada 

em 22/11/2019; 15ª Sessão Ordinária realizada em 25/11/2019. APROVADA(S) 

POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a LEITURA DOS EXPEDIENTES 

PROPOSTOS EM PAUTA: Projeto de Resolução n.º 014/2019 de Autoria da 

Mesa Diretora: Altera a redação do Art. 1º da Resolução n.º 036 de 23 de Abril 

de 2009, e dá outras providências. Requerimento n.º 314/2019 de Autoria do 

Ver. Higor Talisson: Requer do poder executivo municipal a colocação e 

instalação de câmeras em pontos estratégicos do município de Upanema-RN, 

aprimorando as ações de vigilância constante e reforçando a segurança de 

nossos munícipes. Requerimento n.º 315/2019 de Autoria do Ver. Ibamar 

Costa: Considerando o exemplo da Avenida Dezesseis de Setembro, Avenida 

Manoel Gonçalves, o início da Avenida Antonio Vitorino, requer do poder 

executivo municipal a substituição e colocação de postes com luminárias nos 

canteiros centrais da Rua José Lopes em toda a sua extensão, melhorando com 

qualidade e segurança a iluminação pública de uma das vias mais movimentadas 

e utilizadas por nossos munícipes. Requerimento n.º 321/2019 de Autoria do 

Ver. Higor Talisson: Solicita da administração pública municipal a celebração 

de convênio com o INSS, com a finalidade de que sejam colocados a disposição 

de nossos munícipes em território upanemense sem a necessidade de 

deslocamento para outros municípios, os serviços que são disponibilizados pelos 

respectivos órgãos públicos federais na área previdenciária e trabalhista. 

Requerimento n.º 322/2019 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer da 

presidência desta Augusta Casa de Leis que seja enviado ofício ao DNIT 

agendando audiência entre a respectiva autarquia federal e a Câmara Municipal 

para tratar sobre o seguinte assunto: lombadas eletrônicas na Avenida 

Dezesseis de Setembro, zona urbana do município de Upanema-RN. 

Requerimento n.º 323/2019 de Autoria do Ver. Higor Talisson: Considerando 

a importância do controle de zoonoses, requer do poder executivo que sejam 

viabilizados recursos com o objetivo de contratar clínica especializada em 

castração de cães. Requerimento n.º 324/2019 de Autoria do Ver. Aisamaque 

Dalyton: Requer do poder executivo a colocação de redutores de velocidade 
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próximo a residência de Adriano Construção, com a finalidade de propiciar 

melhor segurança aos moradores da Rua Antonio Cizílio de Oliveira. A seguir, 

foi passado ao HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, assumindo a palavra o 

VER. GINETON COSTA que cumprimentou todos os que acompanham a 

presente sessão. Fez cobrança acerca do corte de terra, onde já falou desse 

assunto há vinte dias, diante da proximidade do período de inverno, mas que até 

agora não se sabe como estão as máquinas ou os cadastros dos produtores, 

ressaltando a necessidade disso ser feito, evitando que as pessoas sejam 

penalizadas. Disse que várias emendas foram colocadas no orçamento, 

atendendo vários setores. Destacou o esgoto do saneamento básico na rua de 

entrada para os Teimosos, estando estourado há algum tempo com grande 

podridão, mas as autoridades não tomam as providências, solicitando que o 

problema seja resolvido. Relatou que uma senhora grávida nos 4S foi para o 

médico e foi encaminhada para a Unidade de Saúde da cidade, onde ligou 

solicitando o transporte e recebeu a resposta de que não havia carro e que a 

mesma procurasse outra forma de vir. Disse que chegando na Unidade, foi 

imediatamente encaminhada para Mossoró. Ressaltou que esse problema não 

deveria acontecer. Destacou a necessidade de realização de uma audiência 

pública para tratar acerca dos royalties, pois até agora não se vê nenhuma ação 

com esse recurso, diante do alto valor que vem entrando e a lavagem de 

dinheiro, pois está acontecendo uma grande lavagem de dinheiro em Upanema. 

A seguir, assumiu a palavra o VER. AISAMAQUE DALYTON que cumprimentou 

todos os que acompanham a presente sessão. Sobre os cortes de terra, informou 

que desde o início de dezembro a secretaria já iniciou o cadastro e que já havia 

falado sobre isso anteriormente, bem como o cadastro do produtor rural, que tem 

o objetivo de mapear as atividades agrícolas e pecuárias desenvolvidas no 

município. Manifestou sua alegria diante das perspectivas de um bom inverno 

informadas pelos institutos meteorológicos, esperando que seja um ano bastante 

produtivo. Destacou que na última segunda, esteve em reunião junto à 

SEMAHRN, na companhia do prefeito, Ver. Higor e da Deputada Isolda, 

reivindicando ações na Barragem de Umari, destacando que já no dia de ontem 

uma equipe do DNOCS esteve fazendo vistoria no município, agradecendo ao 

secretário João Maria pela atenção, informando que é interesse do estado 

construir um plano de manutenção em todos os armazenamentos do estado. 

Disse que esteve na UFERSA discutindo melhorias para o município, diante da 

proximidade da universidade e os alunos de Upanema, como a criação de um 

viveiro de mudas, dentre outras ações de fortalecimento no município. 

Aparteando, o Ver. Ibamar Costa disse que fica feliz com o efeito imediato nas 

audiências realizadas nessa semana, bem como que o município tenha se 

colocado como parceiro para resolver essas demandas, onde sabia que o 

prefeito iria agir dessa forma. Destacou que a Dep. Isolda agilizou essas 

audiências. Justificou sua ausência nas referidas reuniões, pois tinha 

compromissos agendados, mas ficou feliz com as mesmas, destacando ainda 

quando se falou na construção do novo hospital, pois o município e a população 

merecem. Retomando, o Ver. Aisamaque Dalyton destacou a reunião com o 
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secretário de saúde do estado na última quinta, onde foi tratada a questão do 

novo hospital que já tem recurso assegurado, tendo sido discutida uma parceria 

com o Governo do Estado para ver a possibilidade de tornar um hospital regional. 

Falou ainda sobre reunião junto à Caern, onde foram tratadas as questões de 

Palheiros III, Rua Cândido Martins e de um novo conjunto habitacional que será 

construído, agradecendo a atenção do diretor do órgão, acreditando que algo de 

concreto será feito no município. Agradeceu a Dep. Isolda por ter acompanhado 

essas demandas, diante da força que a mesma tem nesses órgãos visitados. A 

seguir, assumiu a palavra o VER. HIGOR TALISSON que cumprimentou todos 

os que acompanham a presente sessão. Destacou que a semana foi bastante 

produtiva com a realização de agendas fora do município sempre buscando 

melhorias para a população. Disse que no último dia 02, dia em que se 

comemorou feriado municipal, foram até Natal para reunião com a SEMAHRN e 

o DNOCS, destacando que desde o ano passado traz essa discussão sobre a 

Barragem de Umari, para colher os frutos futuros, pois sempre teve o objetivo de 

fazer a manutenção da barragem e não pecar pela omissão. Disse que na 

reunião, o Secretário João Maria mostrou as dificuldades. Ressaltou que 

protocolou ofício de inquérito popular destacando a demora nessas ações de 

manutenção. Disse que na própria segunda foi marcada a vistoria para quarta 

ou quinta pelo DNOCS, e que já foi realizada ontem, quinta-feira, onde quando 

for feito o relatório irá apresentar o mesmo na sessão. Falou sobre a reunião na 

SESAP em busca de recursos para o novo hospital, bem como na CAERN 

buscando soluções antigas para o município, como da Rua Cândido Martins. 

Disse que pelo conhecimento que tem, constatou que algumas ações levantadas 

na reunião poderão resolver o problema de Palheiros III. Sobre a Cândido 

Martins, disse que a solução é um “booster”. A seguir, assumiu a palavra o VER. 

IBAMAR COSTA que cumprimentou todos os que acompanham a presente 

sessão. Registrou a festa da padroeira que teve início no dia 28, onde vem tendo 

boa participação dos fiéis, agradecendo a todos e convidando para participarem 

das novenas e do show social, bem como da procissão que acontecerá no 

próximo domingo. Destacou a realização da cavalgada que acontecerá amanhã, 

onde Naldinho será homenageado, tendo saída do sítio Pereiros, com 

expectativa de muitos cavaleiros participantes abrilhantando a festa da 

padroeira. Disse que está torcendo para que dê certo toda a parte de licenças 

para início da construção do hospital, destacando que o prefeito não tem medido 

esforços para tal, esperando que nos próximos anos a população tenha esse 

hospital. Destacou que a Unidade Mista não tem mais condições de atender toda 

a população e felizmente existem as UBS que dão esse apoio nos atendimentos. 

Se colocou a disposição para colaborar com essa obra, esperando que a mesma 

tenha início com muita brevidade. Disse que as críticas são normais e que isso 

é democracia, mas acha interessante que algumas pessoas não sobem na 

tribuna para falar das benesses da saúde no município, onde tem vários serviços 

que antes os pacientes precisavam ir até outras cidades, mas que agora são 

realizados aqui. Disse que o município tem mais de 15 mil habitantes e que sabe 

que muitas vezes todos os carros estão trabalhando e que não tem como atender 
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todo mundo na mesma hora, diante da alta demanda. Relatou que ontem mesmo 

estava na Unidade Mista e que o carro estava indo buscar um paciente nos 4S, 

mas não teve como entrar em contato para pegar outro paciente no mesmo setor, 

pois o telefone não funcionou e que teve que esperar voltar e isso acontece. 

Destacou que tem que ficar uma ambulância e um motorista de plantão e que os 

outros carros que ficam buscando pacientes na cidade e zona rural. Disse que 

solicitou da secretária um levantamento das ações da saúde e que irá trazer na 

próxima sessão. Disse que foi à Mossoró fazer um exame na clínica Odete 

Rosado e que presenciou que chegou um micro-ônibus com pacientes de 

Upanema para consultas particulares, diante de um convênio com o município. 

Disse que é preciso procurar saber o porquê do carro não chegar no momento 

que é solicitado, pois tem certeza que as pessoas sabem e já foram servidas, 

onde certamente o carro estava trabalhando. Disse que está sempre procurando 

sanar as situações e que com saúde é preciso dar as mãos e resolver a situação. 

O Vice-presidente autorizou a saída do Ver. Franklin Moura e justificou a 

ausência do Presidente Monthalggan, desejando que ambos resolvam seus 

problemas. A seguir, assumiu a palavra o VER. EDSON BEZERRA que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão no plenário e pelas 

redes sociais, agradecendo a Deus por mais uma oportunidade de estar nesta 

Casa discutindo os problemas da população. Manifestou sua alegria ao ver o 

colega Lamark presidindo a sessão. Disse que ouviu os colegas que o 

antecederam. Sobre a questão dos tratores e cadastros citados pelos colegas, 

destacou a necessidade de se saber como está a situação das máquinas, pois 

o cadastro é o primeiro passo, mas é preciso saber como estão as máquinas, 

tendo em vista que quase sempre é o mesmo problema dos agricultores 

perderem chuvas por máquinas quebradas e sem manutenção dos 

equipamentos. Disse que é interessante que essas máquinas estejam 

recebendo essa manutenção, bem como a questão da licitação para essas 

máquinas, pois acontece do vencedor não dispor da estrutura necessária para 

servir a população. Sobre a questão da alta demanda de carros da saúde, 

destacou que é preciso ter cuidado com algumas atitudes, evitando que pessoas 

percam a vida por falta de atendimento. Disse que escuta relatos de pessoas 

que solicitam o carro pela manhã e o mesmo chega a tarde, destacando que não 

tem problema de reconhecer as ações do município, como atendimento de 

ortopedista e ginecologista, ressaltando que não é porquê um serviço é feito que 

não se deve cobrar outros. Destacou reclamação de moradores do Bom Lugar 

acerca da estrada, ressaltando que a máquina já passou esse ano, mas que o 

problema retorna diante do fluxo de veículos. Disse ficar feliz acerca das ações 

referentes à barragem, sendo preciso destacar que uma audiência pública foi 

feita e que outras vistorias também, esperando que dessa vez as ações sejam 

realizadas, pois um relatório já foi feito e que é preciso executar o serviço, dando 

mais tranquilidade à população. Disse que o que causa mais indignação é que é 

preciso apenas de uma manutenção, mas os governos não fazem, sendo preciso 

continuar cobrando as ações. Reafirmou que apenas as visitas e relatórios 

técnicos não são suficientes. Sobre a Caern, disse que foi mais uma reunião e 
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que é preciso continuar cobrando e mostrando que a Caern não tem 

compromisso e respeito com os usuários do município. Disse que existe o temor 

de um problema com a barragem e ao mesmo tempo essa questão com a Caern 

e que isso mostra a falta de respeito com a população. Aparteando, o Ver. 

Gineton Costa destacou que o estado já tem o relatório acerca da barragem e 

que veio outra equipe fazer a vistoria, mas já sabe o que deve ser feito. Disse 

que o inverno irá chegar e que as ações precisam ser feitas o mais rápido 

possível. Retomando, o Ver. Edson Bezerra falou sobre a questão das emendas, 

onde desde a chegada do orçamento em agosto, vem estudando e foram 

constatadas algumas necessidades no orçamento, onde foram propostas 

emendas, como a construção de unidade de saúde no sítio Caraúba, que é 

grande produtor de petróleo e responsável pelos royalties no município. Disse 

que a população esteja atenta e que está a disposição para ouvir a todos. 

Continuada esta sessão e não ocorrido nenhum pronunciamento por parte dos 

vereadores presentes, foi passada a ORDEM DO DIA: Projeto de Resolução 

n.º 014/2019 de Autoria da Mesa Diretora: Altera a redação do Art. 1º da 

resolução n.º 036 de 23 de Abril de 2009, e dá outras providências. PASSADO 

PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. Requerimento n.º 314/2019 de 

Autoria do Ver. Higor Talisson: Requer do poder executivo municipal a 

colocação e instalação de câmeras em pontos estratégicos do município de 

Upanema-RN, aprimorando as ações de vigilância constante e reforçando a 

segurança de nossos munícipes. Abertas as discussões, o respectivo autor fez 

breves considerações acerca do(s) referido(s) requerimento. Disse que fez o 

requerimento diante da importância de se monitorar os pontos estratégicos no 

município, o que poderá amenizar a falta de segurança, pois é uma sensação da 

população nas ações mais simples no dia a dia e que irá ajudar a solucionar 

crimes no município. O Ver. Lamark Carvalho associou-se ao requerimento, 

informando que existe recurso no orçamento para esse serviço, esperando que 

seja aplicado no município. APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento 

n.º 315/2019 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Considerando o exemplo da 

Avenida Dezesseis de Setembro, Avenida Manoel Gonçalves, o início da 

Avenida Antonio Vitorino, requer do poder executivo municipal a substituição e 

colocação de postes com luminárias nos canteiros centrais da Rua José Lopes 

em toda a sua extensão, melhorando com qualidade e segurança a iluminação 

pública de uma das vias mais movimentadas e utilizadas por nossos munícipes. 

Abertas as discussões, o respectivo autor fez breves considerações acerca do(s) 

referido(s) requerimento. Destacou que essa rua dá continuidade à Antonio 

Vitorino, sendo um setor bastante movimentado. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Requerimento n.º 321/2019 de Autoria do Ver. Higor 

Talisson: Solicita da administração pública municipal a celebração de convênio 

com o INSS, com a finalidade de que sejam colocados a disposição de nossos 

munícipes em território upanemense sem a necessidade de deslocamento para 

outros municípios, os serviços que são disponibilizados pelos respectivos órgãos 

públicos federais na área previdenciária e trabalhista. Abertas as discussões, o 

respectivo autor fez breves considerações acerca do(s) referido(s) requerimento. 
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Disse que existe uma portaria federal que garante o oferecimento desse 

convênio dispondo de vários serviços, o que irá beneficiar os agricultores. O Ver. 

Ibamar Costa associou-se ao requerimento, pois é de suma importância, o que 

irá evitar o deslocamento para outra cidade. O Ver. Edson Bezerra associou-se 

ao requerimento, pois muitas vezes para resolver coisas simples, o usuário 

precisa se deslocar à Mossoró. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Requerimento n.º 322/2019 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer da 

presidência desta Augusta Casa de Leis que seja enviado ofício ao DNIT 

agendando audiência entre a respectiva autarquia federal e a Câmara Municipal 

para tratar sobre o seguinte assunto: lombadas eletrônicas na Avenida 

Dezesseis de Setembro, zona urbana do município de Upanema-RN. Abertas as 

discussões, o respectivo autor fez breves considerações acerca do(s) referido(s) 

requerimento. Disse que já foram realizadas audiências com o DNIT em outras 

direções do órgão. Destacou os acidentes que ocorrem na via e que acidentes 

graves podem acontecer, solicitando que a audiência seja marcada com 

urgência. O Ver. Edson Bezerra associou-se ao requerimento. Destacou que na 

última reunião foi feito um termo de compromisso, mas que infelizmente a 

solicitação não foi atendida. Disse que muitas reuniões já foram feitas em várias 

instituições, como a questão dos bancos, mas não tem conseguido forças para 

resolver os problemas. O Ver. Carlos Medeiros associou-se ao requerimento, 

diante da alta velocidade dos veículos, bem como das carretas estacionadas. O 

Ver. Higor Talisson parabenizou o requerimento. Lamentou que o termo de 

compromisso feito na outra reunião não tenha sido efetuado. O Ver. Aisamaque 

Dalyton associou-se ao requerimento, disponibilizando o seu mandato para 

buscar a tão sonhada solução para esse problema. Destacou que a BR era um 

sonho antigo e acredita que a questão dessas lombadas será resolvida. O Ver. 

Gineton Costa disse que já falou em outras oportunidades acerca das lombadas 

nas ruas e que agora estão sendo colocadas. Destacou que quando o prefeito 

quer fazer, faz. O Ver. Lamark Carvalho associou-se ao requerimento, pois já fez 

solicitação nessa matéria. Disse que irá anexar a ata da reunião realizada 

anteriormente no encaminhamento desta demanda. Disse acreditar que esse 

problema será resolvido, pois vê melhorias nos serviços do órgão. Disse que é 

preciso buscar dos deputados a agilidade na licitação que já estava sendo 

realizada.  APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 323/2019 de 

Autoria do Ver. Higor Talisson: Considerando a importância do controle de 

zoonoses, requer do poder executivo que sejam viabilizados recursos com o 

objetivo de contratar clínica especializada em castração de cães. Abertas as 

discussões, o respectivo autor fez breves considerações acerca do(s) referido(s) 

requerimento. Disse que a atenção é suprir essa problemática que surge na 

cidade e que esses profissionais tem o conhecimento necessário do que pode e 

deve ser feito. O Ver. Gineton Costa disse que o requerimento é válido e que 

sempre cobra solução para essa questão, seja através de castração ou 

vacinação, pois o crescimento é muito rápido e que o importante era ter um canil. 

O Ver. Edson Bezerra disse que é uma questão de saúde pública e que a solução 

é intervir na reprodução desses animais e que a vacina daria uma solução mais 
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rápida. APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 324/2019 de 

Autoria do Ver. Aisamaque Dalyton: Requer do poder executivo a colocação 

de redutores de velocidade próximo a residência de Adriano Construção, com a 

finalidade de propiciar melhor segurança aos moradores da Rua Antonio Cizílio 

de Oliveira. Abertas as discussões, o respectivo autor fez breves considerações 

acerca do(s) referido(s) requerimento. Disse que está atendendo reivindicação 

dos moradores cujo intuito é organizar o trânsito da rua. Destacou que outras 

ruas precisam desse serviço e que defende uma política para todo o município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. SOLICITAÇÃO VERBAL DE AUTORIA DO 

VER. HIGOR TALISSON: Requer placas de energia solar nos postes da Avenida 

16 de Setembro e Avenida Manoel Gonçalves. Justificou que a intenção é 

economizar energia e incentivar tal ação em outros municípios. APROVADO 

POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, o Vice-Presidente Lamark Carvalho retomou 

os trabalhos e destinou o HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, 

assumindo a palavra o VER. CARLOS MEDEIROS – PODEMOS dizendo que 

fica muito triste com o atendimento bancário em Upanema, sendo preciso marcar 

mais uma audiência para buscar solucionar isso, pois o comércio está muito 

prejudicado com essa questão. Disse que não pode ficar nessa situação, pois os 

idosos sofrem muito com esse problema. A seguir, assumiu o VER. AISAMAQUE 

DALYTON – PT destacou que é preciso fazer algumas observações acerca do 

pronunciamento do colega Edson ao dizer que foram mais uma vez à Caern, 

afirmando que irá quantas vezes for preciso, destacando ainda que os 

encaminhamentos foram atendidos e agendados. Reafirmou que é preciso ir 

quantas vezes for preciso. Sobre a Barragem, destacou que todos os mananciais 

do estado são carentes de manutenção e que Upanema vem sempre cobrando 

essa ação e que na reunião ficaram agendadas as ações e que foi a primeira 

vez que veio uma equipe do DNOCS fazer essa vistoria na comporta e que a 

limpeza dos dutos e drenos será realizada. Disse que é preciso ter um plano 

para manutenção em todo o estado. Destacou que as vezes que forem 

necessárias, irá a Caern, pois são tratadas pautas específicas. A seguir, assumiu 

o VER. EDSON BEZERRA – PP disse que se referiu à constância dos problemas 

e que irá continuar fazendo as cobranças, pois sempre que for preciso cobrar do 

Governo do Estado, irá fazer isso. Disse que já foi feita audiência sobre a 

barragem e que nenhuma manutenção foi feita, mas o colega diz que foram. 

Disse que já foram feitos relatórios e que irá continuar cobrando as ações de 

limpeza dos drenos. Sobre a Caern, já foi colocada em pauta a situação de 

Palheiros em outras oportunidades, reafirmando que continuará cobrando até 

serem resolvidas as questões. Não havido nada mais a tratar, o Vice-Presidente 

da Mesa encerrou a presente Sessão ordinária, convocando a todos para 

próxima sessão ordinária conforme regimento interno, e EU – IBAMAR COSTA 

E SILVA – 1º Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada nos 

termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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